

色影无忌

不差钱!  
史上最牛村办公楼

近日,一组在网络上号称“史上最牛的村办公楼”图片在搜狐网上热传,一张图片展示了一幢主体框架已经建好的雄伟大楼,另一张图片是该大楼建设的效果图,效果图中的大楼相当豪华,高达9层。令网友诧异的是该幢大楼竟然是一村办公大楼,难怪发帖者称该楼为史上最牛的。

据网友搜索得知,该大楼是浙江临海市杜桥镇良种村盖的村办公楼,从其建设工程项目招标的情况看,该楼建筑面积12000平方米,造价为1800万元。还有网友从杜桥镇的网站中搜索出良种村共有12名干部,有必要盖如此豪华的办公大楼吗?有网友发出这样的质疑。

不过有当地网友“e2803”站出来辩驳称情况不是这样的,“我就是杜桥镇的,良种村在杜桥镇经济是最好的,他们盖办公大楼是集体资金,不是纳税人的钱,他们村有自己的集体资产,年收入几千万不是问题。”

良种村村主任王正芳昨天下午在电话中向记者证实了网友“e2803”的说法。王正芳告诉记者,良种村建设的办公大楼并不是全部用于村干部办公,主要用于出租等商业用途。王正芳自豪地告诉记者,我们村有自己的集体产业,年收入还可以,村办大楼是集体资金,用不着财政拨款。当记者问及办公大楼的耗资情况,王正芳完全一副不差钱的口气说,“不多,整幢楼全部的费用也就在2500万元左右。” 见习记者 陈海飞



网友上传的在建村办大楼

公开播出一刀未剪  
DV拍到学生亲热

两周前,广东东莞东华高级中学各班在班会上播放了学校拍摄的学生违规穿越篮球场和跑道的短片。全片进行到3分33秒时,画面突然出现两名学生亲吻的镜头,并且给了长达13秒的正面特写。该插曲成为学生们的谈资,有律师表示,学校此举涉嫌侵犯学生名誉权和隐私权。

学生:老师一发现他们镜头立即对准两人

前天下午,在东华高级中学读高一的学生小白(化名)向记者提供了这段视频。小白介绍说,校方早就提醒学生,平时不要穿越篮球场和跑道,以免损坏体育设施。但仍有很多学生不当回事,我行我素。为此,校方派出专人站在篮球场对面的楼上,手持DV拍摄学生穿越的画面,作为班会时曝光的素材。

小白提供的视频全长23分钟,分别拍摄于2月11日11:45及17:05。记者在短片上看到,2月11日17时左右,一名男同学和一名女同学随着人流走进操场,两人靠得很近,这时拍DV的老师发现了两人的“异常”举动,立即将DV对准两人:男生的右手不经意搭着女生腰部,突然低着头亲了女生的头发,拍摄者给了两人长达13秒钟的“特写”。

小白介绍说,这段视频在

两周前的班会上,通过背投在全校范围内播出。“当时视频没打马赛克,我们一看到这个画面,就有很多人在笑”。前天下午,记者在东华高级中学门口随机拦了3名学生,均证实了小白的说法。

截至发稿时,记者未能联系上画面中的两位当事人。前天下午,东华高级中学主管教育的副校长汪女士告诉记者,她只管教学,不管其他事务。随后,记者多次拨打德育处主任姜先生的电话,均无人接听。

专家:校方应负起消除影响责任

中国青年政治学院教授、中国青少年研究会副会长陆士桢

学校对学生过早谈恋爱,应当进行个别教育。校方将他们的行为公布出来,不但解决不了问题,反而造成更坏影响。校方可能认为这种做法是合理的,但如此大范围公布,不仅侵犯了学生的隐私权,也对其他学生造成不良影响。

校方现在在理应承担消除影响的责任,首先要找当事人单独谈话,阐明校方反对中学生谈恋爱的立场,同时表达歉意。其次要和其他学生沟通,作正面引导。

律师:学校可能侵犯学生隐私权

广东君和政通律师事务所律师 叶发泮

我认为,很难说学校就是故意的或带有恶意。如果拍摄这段视频纯粹是为了曝光情侣,即有针对性和特定性地对这两人进行拍摄,即说明有明显的恶意。

不过因为曝光违规穿越篮球场的学生,而导致亲吻的两名学生被同学认出并取笑,还是在客观上对他们的隐私权和名誉权构成损害。按现行法律,如果当事人觉得自己的名誉权受到损害,可以向法院提起诉讼,要求校方消除影响、赔礼道歉,并给予一定经济补偿。

据《南方都市报》

“香甜”召集令火热行动中  
3·14 白色情人节  
给足他“面子”

3月14日的白色情人节近在眼前,圈圈商城推出了新品、特价、套餐等多种形式的促销活动,让女生们选购给男友的礼物省心省力。

一线大牌赚足“面子”

德国麦狮维朗是国际一线大牌 MENPLUS 旗下产品,专营高端男性护肤品、化妆品,在国际男性护肤界可以称得上“爆款”。在南京,以前只能在金鹰、德基等高档商场才能见到 MAXWINON 专柜的身影。现在,MAXWINON 德国麦狮维朗这一一线品牌入驻圈圈商城,让他赚足“面子”,全部正价产品圈圈商城打65折,更推出白色情人节套装55折限时特惠价(8件)。

“煲”汤打出温馨牌

除了男士顶级护肤品,

圈圈商城还为白色情人节准备了韩国 NICKS CLUB 多功能时尚运动包,78元送给运动风的男生。原价198元的飞科剃须刀在圈圈价158元的基础上再降20元;想打温馨牌的“贤妻良母”型 MM 可选择百姓人家鲜笋老鸭煲汤,58元真空包装家庭实惠又方便,在家就能喝上酒店的专业滋补靓汤。

“香甜”召集令快来抢

成为都市圈圈手机认证会员,参加最喜欢的圈圈商品投票,或将商品“使用心得”跟帖与网友一起分享,即有机会参加抽奖,并可在圈圈会员价基础上再打9折购买“美容美妆”的产品,同时有机会获得价值138元的法兰妮小样。详情请登录 <http://mall.dsqq.cn>, 热线:96060。 周涓涓

圈圈特惠

圈圈商城本周特惠五重奏产品(即日起-3月15日零点)

德国麦狮维朗男士护肤情人节豪华套装(8件):原价:473元,圈圈价:307元,特惠价:260元

飞科剃须刀:原价:198元,圈圈价:158元,特惠价:138元

NICKS CLUB 多功能时尚运动包:原价:168元,圈圈价:78元,特惠价:68元

娜丝达克牌挂烫机:原价:700元,圈圈价:480元,特惠价:450元

锦帛尔锦缎蚕丝被:原价:968元,圈圈价:299元,特惠价:269元

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

“魔兽男”三八节  
网吧暴打女友

在三八妇女节,每个女性都应该鲜花围绕、甜言蜜语相伴。可是在南京却有一个女孩什么都没得到还遭遇了一顿暴打,原因竟是她苦劝在网吧疯狂玩魔兽的男友早点回家,而她男友沉迷于游戏不愿回家还将女孩打了一顿。而都市圈圈网一位网友目睹了全过程,该网友难忍心中愤怒将这名男子的行径发到了都市圈圈论坛上,引起圈友们的热议。

原帖回放

刚刚在网吧目睹了一场战争。原因是一个男的在玩魔兽,而女朋友要他离开,此男嫌女朋友太烦,把她打了。据观察,这个男的昨天就在这网吧待了一天了,女朋友昨天一直为他送饭送水。今天只是要他离开网吧,他就把女朋友按在桌子上打.....当时我特别气愤。因为

自己本身都特反感玩魔兽的男生,身边有一群玩魔兽的男性朋友,每次看到他们都很头疼。和他们在一起,他们十句有九句离不开魔兽。几乎每时每刻都在谈论这个虚拟的东西,特别是在我们外出游玩的时候,总是叽叽呱呱说一些听不懂的魔兽语言,让人感觉特别扫兴。

我也不是反对男生玩游戏,这不公平。因为有很多女孩子也会玩(包括我)。但是,不至于玩得太痴迷啊!我对于那些天天以魔兽为生的男生真的十分费解。就算他们说在里面可以赚钱吧!难道他们想靠魔兽过一辈子?难道想把自己的下半辈子全部耗在这虚拟的东西上面?

为了玩魔兽,把自己的女朋友丢在一边,没日没夜地上网,气急起来还打人。意义何在?

圈友热评

执迷不悟派:哎,我也曾有过!但是只是不理她。不会对她动手,魔兽的确是款很经典的游戏,沉迷其中很正常!

愤怒派:没人性,兽性。我不玩魔兽,不玩任何游戏。这样的男人简直不是人。

反击派:有些男人就是过分,女友对他太好了,竟然还打她,应该扭送到公安局去。最近刚过女人节,不陪女友就算了,竟然还打人,确实让人气愤,关爱应该是相互的,而非你关爱他,他就以拳脚来回报!

理性派:我也是玩魔兽的一位玩家,呵呵,可是不能做这种对不起家人的事情,如果某天让我放弃家人还是魔兽,我会选择放弃魔兽,虽然我非常喜欢玩,而且也经常通宵,但是我会放弃,因为只是游戏而已,不能包含我的所有。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

女性呵护自己不含糊

在由江苏省女性健康关爱中心、中国人民解放军第八一医院、都市圈圈网共同开展的“玫瑰女性”健康活动期间,八一医院特意为广大女性定制了“健康贵宾卡”,持卡的女性朋友可享受免费尊贵体检一次。众多收到瑰色卡

三八节女性体检排起长龙 专家提醒体检避开高峰期

我们团购了健康卡,取消了以往的普通福利。”

“确实有不少公司打电话来要求团购”,八一妇产科“健康贵宾卡”负责人说。三八节前后,公司团购消费掉的体检卡占了全部消费的50%以上,玫瑰卡片成了不少女性的健康名片。

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

瑜伽、卡拉 OK 齐上阵  
“辣妈”云集  
“漂亮妈妈”大赛

由现代快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)联合举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛在3月5日成功打响了第一炮。昨天迎来了第二站的比赛,赛场设置在南京工程兵学院幼儿园和南京江宁区机关幼儿园。

谁说妈妈都是“黄脸婆”,“漂亮妈妈”第二站第一个上场表演的就是个十足的“辣妈”,豹纹的T恤、紧身的牛仔裤、细细的高跟鞋,一出场就得到小朋友们的热烈欢呼。看到妈妈这么受欢迎,5岁的儿子唐凌宇自然也要露两手,一段钢琴独奏听得小朋友们如痴如醉。

精彩的开场舞过后,下面的节目是一个比一个精彩,无论是相声表演还是“辣妈”的瑜伽舞,都赢得小朋友的阵阵尖叫。而最让小朋友们惊喜的则是一位“奶爸”带来的魔术表演,引得小朋友们全体起立,一眼不眨地看着“魔术师”手中那根神奇的线。最终有5位“漂亮妈妈”凭借出色的表演成功进入复赛。

而在南京江宁区机关幼儿园,“漂亮妈妈亲子卡拉OK大赛”同样精彩万分。王静宜和妈妈载歌载舞带来一首《小白船》,虽然舞蹈看起来略显稚嫩,但她那一丝不苟的精神还是赢得了大家的掌声。余飞洋和妈妈对唱的黄梅戏选段《对花》让大家觉得耳目一新。

经过激烈角逐,吕行和爸爸妈妈表演的《我爱我家》、孙欣蕊和妈妈演唱的《哆来咪》以及陶雨桐和妈妈带来的《隐形的翅膀》获得了一等奖,并获得了由“漂亮妈妈”活动组委会发的奖状和由海思美科提供的羊奶粉一份。